



冯小刚任春晚 总导演板上钉钉

吕逸涛担任执行总导演

本报综合消息 冯小刚将出任2014年马年春晚总导演的消息一直未有板上钉钉，昨日有媒体独家获悉冯小刚已确定出任春晚总导演，7月12日央视将开发布会

公布关于春晚的相关信息，据称届时还会有意想不到的惊喜公布。除了冯小刚担春晚总导演之外，连任两届春晚“执行总导演”的吕逸涛将继续担任春晚执行总导演。此前部分媒体盛传的郎昆和郭霁红则未出现在名单

之列。

此前盛传的冯小刚搭档孙滨、郎昆，冯小刚搭档郭霁红等组合形式都不存在。冯小刚是单独担任春晚总导演。另外央视则会挑选一位央视导演担任春晚执行总导演。据了解，吕逸涛已经确认担任春晚执行导演。吕逸涛曾担纲多档央视节目的制片人，包括《回声嘹亮》、《欢乐英雄》等，他也是2012、2013年连续两年春晚的执行总导演。

因此次春晚导演团队偏向年轻化，节目组试图聘用新锐导演，多次担任春晚总导演的郎昆则不会是执行导演。

此前媒体曾爆料称央视将于12日召开发布会，宣布冯小刚担任总导演，目前新浪娱乐了解到的最新消息是，7月12日央视确定会召开发布会，公布春晚相关信息。据悉发布会当天还会有意想不到的惊喜待公布。

而此前部分媒体盛传《中华情》女导演郭霁红确定携年轻导演执导春晚，而冯小刚可能仅仅参与春晚。今天新浪娱乐从知情人士处获悉，郭霁红其实并不参与春晚。据悉冯小刚的春晚之行也即将拉开帷幕，在7月16日——18日录制的《我要上春晚》节目中，冯小刚将出现在节目录制现场，但最终是以评审身份还是以观摩嘉宾身份出现，栏目组则表示：“敬请期待。”言外之意似乎冯小刚出现在《我要上春晚》一事已定。

快男杭州诞生14强遭质疑：

唱得好不如长得好？

本报综合消息 虽然帅哥数量是6大唱区之首，但仍有人认为杭州唱区是六大唱区中整体实力最弱的。而评委却偏偏破天荒地选拔了14名选手晋级，结果实在让人咋舌。甚至让很多网友对评审的选拔产生了质疑。评选的前松后紧，重色不重艺也不出意外的成为赛后争议的焦点。

7月7日，2013“快乐男声”海选最后一个唱区——杭州唱区14强诞生，章颖、刘泉铭、侯开亮、宋伟、谢彬彬、肖力志、鞠起、瘦肉电台、阿克江阿依丁、韩承羽、马晨、李心豪、魏帅、黄喧淳脱颖而出，自此，6大唱区的66位晋级选手也全部产生。

和前五个赛区评审都小心翼翼地合理分配10个晋级名额相比，杭州赛区的晋级名额发放得似乎有些随便。比赛刚刚过半，已经有7个选手晋级，剩下的另一半选手只能争夺仅有的3个名额。但杭州唱区选手晋级快绝非是因为唱得有多好，其中好几位

都是唱功一般，甚至走调，却因为长得帅气而晋级，被网友直言评审有放水的嫌疑。

今年快乐男声打出的标准是“超级偶像”，至于对“偶像”的定义是什么，谁都无法解释。但从杭州赛区的选拔来看，“偶像”的定义似乎更多集中在了外形上，即便唱功不那么让人满意，选手依然拿到了晋级名额。

这其中争议最大的就是谢彬彬和韩承羽。来自浙江温州的谢彬彬一上台就被尚雯婕调戏得帅。他演唱完毕后，陈坤更是直言，“长得好总是受欢迎的，我因为你的形象让你过。”即便本期节目中，几乎所有的淘汰、待定选手都是“死”在尚雯婕手下，但她还是给了唱功不佳的谢彬彬通过，原因当然是他长得够帅。

另一位争议颇高的是电视剧《另一种灿烂生活》中的男主角韩承羽，他在演唱第一首歌曲《最初的梦想时》还没唱几句就被尚雯婕喊停，“你跑调跑得离谱”。陈坤也表示



争议焦点韩承羽

他没把注意力放在唱歌上。直到彭佳慧让他再唱第二首歌曲后，才稍微有所好转，虽然他并没有直接晋级，但在评审商定后，还是给了他晋级的金钥匙。

这一结果不禁让人发问，“快乐男

声”不是选“声”吗？连唱功基本要求几乎都达不到的选手居然能通过，节目的选拔标准到底是什么样的，难道真是唱得好不如长得好吗？

《梦之声》12强决出

陆敏雪泪奔离场否认造假

本报综合消息 7月7日，东方卫视《中国梦之声》“12强争夺战”下半场上演，当晚，央吉玛、James、罗熙杰、李祥祥、侯磊、阿来等六位学员晋级，而备受导师宠爱的陆敏雪则在“梦想观察员”的投票下遭到淘汰。自试音会之后，陆敏雪就遭网友质疑其贫困家境乃造假，她也一度被调侃为“徐海星第二”，此番遭遇淘汰也疑似与负面新闻有关。节目上，陆敏雪在离场前抱着主持人林海崩溃大哭，哭诉自己并未造假，她的母亲也上台解释。据悉，下一周学员们将迎来

“逆袭战”，目前的赛果很有可能遭遇大变动。

真人秀的舞台，学员一丝一毫的缺点都会被放大，而一点点的不真实就容易引发质疑。有着“天才少女”之称的陆敏雪此前是导师们一致看好的学员，试音会上她更是因家境贫寒而被众导师认作“干女儿”“干妹妹”。然而，节目播出后没多久，就有网友发现陆敏雪曾经是央视“星光大道”的冠军，她不仅隐瞒了自己童星出道的故事，贫穷的家境也遭遇质疑。不少网友也因此调侃陆敏

雪是“徐海星第二”。

或许是背负了太多压力，陆敏雪当晚的表现平平，更因此而被央吉玛大比分淘汰出局。在台上的她，忍不住失声痛哭，而陆敏雪母亲的上台澄清更是带着几分悲壮色彩。李玟不惜痛哭自曝艰辛家史，“我懂她只是想为妈妈营造一个更好的生活，我也有过这样的经历，或许家境没有那么那么的糟糕，但是这份心意是相通的。”而黄晓明也鼓励道：“质疑是偶像必经之路，你是努力的，用实力证明你是最棒的！妹妹，看你的！”

北美周末票房排行榜

《神偷奶爸2》 血洗影史纪录

本报综合消息 2013年7月5日—7月7日北美周末票房排行榜于北京时间昨日凌晨公布，环球影业的王牌动画系列《神偷奶爸2》以摧枯拉朽之势攻下美国“独立日”档期！血洗多项影史纪录！在“奶爸”无双大招的正面轰击下，由“加勒比海盗”铁三角打造的《独行侠》呈现仆街之相，周末三日仅收获2943万美金，重蹈《波斯王子》的覆辙。

本周北美大盘在“奶爸”的热心经营下收益高达2.2亿美元，再次冲进影史单周收入榜前十，这也是进入2013年后出现的第四个单周票房高潮！这个成绩虽然逊于《速度与激情6》开画时的2.49亿和《怪兽大学》首映时的2.32亿美金，但踩翻《钢铁侠3》的2.1亿依然没有任何难度。这成绩也位列影史单周票房榜第八位。

景岗山马葭传婚变 男方身边出现神秘女伴

本报综合消息 内地歌手景岗山拥有两段婚姻，在与第一任妻子连娜的婚姻结束后，景岗山遇到了现任妻子马葭。两人结婚15年，成为娱乐圈人人羡慕的“模范情侣”，并且育有一男一女。但近日，据南都娱乐周刊报道，两人已婚变，令人大为震惊。

结婚15年的模范夫妻景岗山、马葭，近年来越来越少共同露面，从而传出婚变。近日记者在京沪两地直击两人生活现状，景岗山身边出现神秘女伴、而马葭更多独自独往，种种细节似乎都在印证传闻。

阿娇分手内情曝光： 男方恋上韩籍新秀

本报综合消息 据香港媒体报道，钟欣桐自与韩籍男友权宁一(Tyler)分手后，一直不想多提对方，好友容祖儿和蔡卓妍同时删除关注Tyler的微博，举动难以令人相信是和平分手，最近有消息传出指Tyler原来与阿娇恋情进入冷静期后，即另结新欢，恋上一名即将出道的韩籍练习生，以致阿娇死心斩缆，向阿娇查问此事，她不加评论，问她日后工作上与Tyler碰面会否尴尬？她淡淡说了一句：“他还帮不帮我都未知。”

分手的另一致命伤，是二人沟通的问题，她继续说：“他跟朋友的对话，我很多时候都不明白，常常在他身边问他什么？跟他相处，沟通上始终会有问题，有时候我想表达一些感受，但他不明白，表达不到我会很生气。”

李天一涉嫌强奸案 被提公诉 行为系轮奸

本报综合消息 记者今日从北京市人民检察院获悉，李某某等人涉嫌强奸案已被提起公诉。

北京市海淀区人民检察院于5月6日受理北京市公安局海淀分局移送审查起诉的李某某等五人涉嫌强奸一案。期间，为完善证据依法退回公安机关补充侦查一次。现已查明李某某等五人的行为触犯了《中华人民共和国刑法》第236条第三款第(四)项规定，涉嫌构成强奸罪，且系轮奸。7月8日，北京市海淀区人民检察院依法对李某某等人涉嫌强奸一案向海淀区人民法院提起公诉。